Сведения 
о размерах и затратах на оплату потерь электрической энергии в 2021 году

Сведения о затратах сетевой организации на закупку потерь в собственных сетях (согласно Стандартам раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии пункт 19 подпункт «г» абзац 3):

По итогам деятельности по передаче электрической энергии в 2021 г. ООО «ИЖЭК» затратило на покупку потерь в собственных сетях 48 708,592 тыс. рублей (без НДС). 

Уровень потерь электроэнергии в 2021 году составил 2,43% от входа в сеть, что составило                   16 377,397 тыс.кВтч. 

С целью снижения потерь в электрических сетях ООО «ИЖЭК» организованы следующие мероприятия со сроком исполнения 2021 г.:

– выполнение реконструкции сетевых объектов для обеспечения требуемых режимов потребления электроэнергии; 
– обновление приборов учета электроэнергии на приборы более высокого класса точности;
– проверка средств учета потребителей;
– отключение в режиме малых нагрузок силовых трансформаторов на ТП с двумя трансформаторами;
– совершенствование системы сбора показаний счетчиков;
– обеспечение нормативных условий работы приборов учета;
Источник финансирования мероприятий – амортизационные отчисления.

Покупка ООО «ИЖЭК» электрической энергии для компенсации потерь в сетях осуществлялась на основе договора с АО «Петербургская сбытовая компания».
Стоимость электрической энергии, отпускаемой Обществу с ограниченной ответственностью «Ижорская энергетическая компания» в 2021 году АО «Петербургская сбытовая компания» для компенсации (технологического расхода) потерь при передаче электрической энергии, колебалась в ценовом диапазоне от 2 596,37 руб./МВт.ч  до  3 353,80 руб./МВт.ч.

Потерь электроэнергии, оплачиваемых потребителями нет, так как ООО «ИЖЭК» является смежной сетевой организацией и не имеет индивидуальных договоров на передачу электрической энергии потребителям. 
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