Общая информация по передаче электрической энергии

Схема взаимодействия участников по передаче электроэнергии

Все взаимодействия регламентируются комплексом нормативно-правовой документации.

Субъекты розничных рынков:
потребители электрической энергии;

гарантирующие поставщики;

энергосбытовые организации;

энергоснабжающие организации;

исполнители коммунальных услуг;

сетевые организации и иные владельцы объектов электросетевого хозяйства;

производители (поставщики) электрической энергии, продажа которой не осуществляется на оптовом рынке;

системный оператор и иные субъекты оперативно-диспетчерского управления в технологически изолированных территориальных электроэнергетических системах.

Передача электроэнергии осуществляется с использованием электрических сетей, обслуживаемых сетевыми организациями.

Согласно Правилам недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии, утвержденным ПП РФ от 27.12.2004 № 861, сетевые организации – это организации, владеющие на праве собственности или на ином установленном федеральными законами основании объектами электросетевого хозяйства, с использованием которых такие организации оказывают услуги по передаче электрической энергии и осуществляют в установленном порядке технологическое присоединение энергопринимающих устройств (энергетических установок) юридических и физических лиц к электрическим сетям, а также осуществляющие право заключения договоров об оказании услуг по передаче электрической энергии с использованием объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих другим собственникам и иным законным владельцам и входящих в единую национальную (общероссийскую) электрическую сеть.

На территории Ижорской промышленной площадки передача электрической энергии реализована по «котловому» принципу. «Держателем котла» является сетевая организация ПАО «Ленэнерго», которая является исполнителем услуг по передаче электроэнергии перед потребителями и энергосбытовыми компаниями. В процессе передачи электрической энергии ПАО «Ленэнерго» использует свои собственные электрические сети, а также сети иных сетевых организаций, именуемых «территориальные сетевые организации» (ТСО). Одной из ТСО является ООО «ИЖЭК».
ООО «ИЖЭК» − ТСО осуществляющая деятельность по оказанию услуг по передаче электрической энергии по электрическим сетям, принадлежащим предприятию и находящимся на территории города Санкт-Петербург, Колпино, Ижорская промышленная площадка.
В случае, если поставка электрической энергии осуществляется на основании договора энергоснабжения, то на энергосбытовую компанию возлагается обязанность по урегулированию отношений по передаче электрической энергии и плата за такие услуги включается в состав платы за электроэнергию.
Деятельность по передаче электрической энергии регулируется государством, а стоимость услуг по передаче электрической энергии устанавливается органом государственной власти субъекта РФ (на территории Санкт-Петербурга – Комитетом по тарифам города Санкт-Петербург).

